
 

 

 

 

 

  

 

 

Αθανασάκου – Μουντάκη Μαρία 

Γεννήθηκε στο Γύθειο Λακωνίας από μητέρα Μανιάττισα και μεγάλωσε στα Χανιά της 
Κρήτης, ιδιαίτερη πατρίδα του Πατέρα της Αξιωματικού της Χωροφυλακής. Είναι 
παντρεμένη με τον Δημήτρη Αθανασάκο Αντιπτέραρχο (Ι) ε.α. της Πολεμικής Αεροπορίας 
και έχουν δύο παιδιά, τον Άγι Μηχανικό Περιβάλλοντος (MSc) και την Νιόβη Χημικό 
Μηχανικό ΕΜΠ (MSc). 

Πτυχιούχος Σχολής Στελεχών Αεροπορικών Επιχειρήσεων. Έχει εργαστεί στις Νομαρχίες 
Ηλείας, Ανατολικής Αττικής και Χανίων καθώς και στο Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικής 
Πρόνοιας. Έχει διατελέσει μέλος  Γνωμοδοτικής Επιτροπής του Υπουργείου Πολιτισμού για 
παραστάσεις χορού και θεάτρου. Έχει γνώση της Αγγλικής και Γαλλικής γλώσσας. 

Στα Χανιά δραστηριοποιήθηκε στο Λύκειο Ελληνίδων, όπου αργότερα έγινε στέλεχος, 
αποκτώντας εμπειρία σε θέματα της πολιτιστικής μας παράδοσης. Ασχολήθηκε επί πολλά 
χρόνια στα πολιτιστικά δρώμενα του Χολαργού, για την διατήρηση και διάδοση της 
πολιτιστικής μας κληρονομιάς και στην οργάνωση πολιτιστικών εκδηλώσεων. 

Από το 2002 εκλέγεται Δημοτική Σύμβουλος του πρώην Δήμου Χολαργού και στη συνέχεια 
του ενιαίου Δήμου Παπάγου-Χολαργού, πάντοτε στις πρώτες θέσεις. Υπηρέτησε σε 
διάφορες θέσεις Οργανισμών και Συμβουλίων (Πρόεδρος Βρεφονηπιακών Σταθμών) και 
εννέα (9) φορές ως Αντιδήμαρχος στους τομείς Παιδείας, Νεολαίας, Πολιτισμού, 
Κοινωνικής Πολιτικής και Προώθησης Απασχόλησης και Επιχειρηματικότητας. 

Σε όλους τους τομείς που είχε την αρμοδιότητα και υλοποιώντας το πρόγραμμα της 
Δημοτικής Αρχής, ανέπτυξε πολλές ενέργειες και πρωτοβουλίες πάντοτε με θετικά 
αποτελέσματα. Η λειτουργία του Δημοτικού Ελεύθερου Πανεπιστημίου, του Κοινωνικού 
Φροντιστηρίου, η ενίσχυση της Τράπεζας Αίματος, πολλαπλές δράσεις για τα σχολεία της 
Πόλης, η διοργάνωση των «Ημερών Περικλέους» με την παρουσία του Προέδρου της 
Ελληνικής Δημοκρατίας είναι μερικά χαρακτηριστικά παραδείγματα των ενεργειών της. 
Επίσης προώθησε την ιδέα του Εθελοντισμού και των χορηγιών (παράδειγμα η 
αναβάθμιση των Εργαστηρίων Πληροφορικής δύο Λυκείων της Πόλης). Εφάρμοσε με 
επιτυχία στο Δήμο το πρόγραμμα «Δια Βίου Μάθηση-Εκπαίδευση Ενηλίκων». Τέλος, 
λειτούργησε για πρώτη φορά τη Δομή Προώθησης Απασχόλησης και Επιχειρηματικότητας 
ενώ πρωτοστάτησε στη δημιουργία και λειτουργία του Δημοτικού Τοπικού Συμβουλίου 
Νέων.  

Από το 2020 είναι Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής, Νεολαίας και Προώθησης 
Απασχόλησης και Επιχειρηματικότητας. Στον τομέα της Κοινωνικής Πολιτικής, ανέπτυξε 
μεγάλη δράση με  την ενίσχυση του Κοινωνικού Παντοπωλείου και Φαρμακείου, του 



Κέντρου Κοινότητας,  τη θεσμοθέτηση και λειτουργία της Χαριστικής Βιβλιοθήκης-
Δημοτικής Ιματιοθήκης. Ενίσχυσε το θεσμό του Κοινωνικού Φροντιστηρίου με την 
επέκτασή του σε μαθητές/ριες Δημοτικών Σχολείων (Ενισχυτική Διδασκαλία) και τη 
χορηγία Υποτροφιών από ιδιωτικά φροντιστήρια, αθλητικούς συλλόγους, ωδεία και 
διάφορες σχολές. Συμμετείχε ουσιαστικά και αποτελεσματικά στην αντιμετώπιση της 
πανδημίας με τις Κοινωνικές Δομές του Δήμου στην υπηρεσία των εχόντων ανάγκη 
(κοινωνικά συσσίτια, Ιατρικές Υπηρεσίες, Βοήθεια ΑμεΑ κλπ). Υπεγράφησαν Μνημόνια 
Συνεργασίας με Πανεπιστήμια και Κολλέγια για τις Νέες και τους Νέους της Πόλης. 
Επιπρόσθετα στο πλαίσιο της Προαγωγής  Δημόσιας Υγείας μεταξύ άλλων προώθησε τη 
συνεργασία με τις μη κερδοσκοπικές εταιρείες  «ΘΑΛΠΟΣ» και «ΙΑΣΙΣ» ενώ οργάνωσε 
πολλά σεμινάρια για τους/τις  μαθητές/ριες των σχολείων.  

Στις επικείμενες Δημοτικές Εκλογές θα είναι πάλι υποψήφια με το συνδυασμό του 

Δημάρχου Ηλία Αποστολόπουλου «Μαζί για την Πόλη μας». Στόχος της είναι εφόσον οι 

Δημότες την εμπιστευθούν και πάλι, να συνεχίσει να εργάζεται με συνέπεια και  ευθύνη  

για την πόλη που μας αξίζει. Θα προσπαθήσει και πάλι να δικαιώσει την άποψη, που τόσα 

χρόνια τώρα οι Δημότες της έχουν αναγνωρίσει ότι είναι «Ο Δικός σας Άνθρωπος».  


